



NŐI RUHA WEBSHOP ELADÓ



A hirdető e-mail címe: hello@moppy.hu

A hirdető telefonszáma: 06301204260

Az eladó vállalkozás neve: MOPPY fashion

Az eladó cég rövid bemutatása:

Időhiány miatt eladó egy 2 hónapja indult női ruha webshop árukészlettel, az eddigi 2 hónap bevétele 667.000 Ft volt.

A vállalkozás részletes bemutatása:

A webshop ára 350ezer Ft + 250ezer Ft értékű raktárkészlet (nagyker áron) - Összesen 600ezer Ft. Az ár nem alkuképes! A webshophoz adom: * a domain nevet * csomagoláshoz használt logós matricákat * logót, grafikai anyagokat, saját képi anyagot, partneri képanyagot * az árukészletet (kb. 250ezer Ft nagykereskedelmi értékben) - 500ezer Ft értékben kiárulható, indulásnak tökéletes. * az UNAS rendszerű webshopot összekötve az üzleti Facebook oldallal * Egy kezdő nagy kampánynak köszönhetően kb 4200 hírlevél feliratkozót és 1360 Facebook kedvelőt. (Influenszeri közreműködéssel-egyszeri kiadás volt.) * a nagykeres listáját, elérhetőségét, együttműködés lehetőségét * ÁSZF, és adatkezelési tájékoztatót (naprakész) * Igény szerinti oktatást, betanítást Egyszemélyes vállalkozásként üzemeltethető, tetszés szerint bővíthető, napi pár óra munkával egy szuper jövedelem alakítható ki. Webshop: <https://moppy.hu/> Facebook oldal: <https://www.facebook.com/moppy.fashion>

A vállalkozás adósságai: Nincs.

Feladás dátuma: 2021. 07.
25.

Tevékenységi terület: Kereskedelem (Ruházat, textil,
bőr)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Vidék

A tavalyi éves bevétel: 0 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész %-ban: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 600 000 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

Személyes közreműködés a befektetőtől: Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.